



КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

Свердловская область

Наименование муниципального образования (населённого пункта):

Новолялинский городской округ

Образовательная организация (полное название):

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение

Новолялинского городского округа «Средняя общеобразовательная школа №4»

Участник Конкурса:

Масловец

Фамилия

Анастасия

Имя

Антоновна

Отчество

Класс (курс), в (на) котором обучается участник Конкурса:

10, А"

Тематическое направление:

« Все хорошие книги модны в одном, - когда вы дочитываете до конца, вам кажется, что все это произошло с вами, и так оно всегда при вас и останется» (Эрнест Хемингуэй): юбилей литературного произведения в 2023 году.

Жанр:

Эссе

Тема:

Книга моей жизни

Знаменитый американский писатель и военный корреспондент Эрнест Хемингуэй сказал, что все хорошие книги модны в одном - когда вы дочитываете до конца, вам кажется, что все это произошло с вами, и так при вас и останется навсегда. И я согласна с его мнением.

Книга - это не просто множество предложений, завязанных в абзацы, это путеводитель, с помощью которого можно посмотреть на жизнь с разных сторон. И для этого не нужно наяву переживать ситуации героев из произведений, это позволяет избежать ^{Мб} свою жизнь от их ошибок, параллельно участвуя на них.

Правда, все воспринимают прочитанное по-разному. Кто-то выносит для себя очень важный урок, другие даже не понимают смысла того, зачем же они прочитали книгу. Это приводит меня к мысли о том, что истинно хорошую книгу отыскивают по эмоциям, которые мы получили при прочтении. Избежим мы или что-то по-

вое для себя, сделав выводы, изменили свое отношение к некоторым вещам, к себе.

Любимостью такой книги - полное погружение в события, возможность сравнить себя с героями, найти свое место среди них и даже стать их настоящим другом.

Я считаю, что хорошая книга позволяет найти себя, так как при прочтении мы анализируем поведение героев и осознаем, что мы считаем сложным, обращаем внимание на свои сильные и слабые стороны, что стоит в себе изменить и то, что нам не нравится, как победить свои страхи.

Примером такой книги может послужить сказка "Гадкий утенок" Ганса Христиана Андерсена, написанная 180 лет назад. Это произведение запомнилось мне с детства, начальной школы. Ведь читая эту книгу, я увидела в ней себя, мою "гадкую" утку, над которой издевались люди, кивали весь двор и дикие птицы.

Ему пришлось пройти через многое, чтобы в итоге стать "прекрасным" лебедем. Он с терпением выносил все испытания и даже верил в то, что он уродливый, но ведь это было не так!

Торпе самые были и со мной. Когда я училась во втором классе, много мной смеялись девочки старше меня на несколько лет. Тогда это казалось очень большой разницей. Они раздирывали меня, придумывали неприятные прозвища, подшучивали. Для меня это было выживку, ведь раньше ко мне еще никто так не относился. Из-за этого я стала ощущать себя неспособной, что я не имею потенциала.

И только когда я взяла в руки и прочитала эту книгу, то осознала, что я вовсе не уродина, что не нужно всегда обращать внимание окружающих людей, ведь оно субъективно, даже если вы видите что-то ужасное, это не является правдой. Эта сказка научила меня бороться, терпеть и идти до конца. Нужно любить и принимать себя,

не оглядываться по сторонам.

Но ведь и написание такого произведения требует определенных качеств от писателя, ведь нужно суметь зафиксировать своего читателя, прожить по до глубины души и показать весь замысел своего произведения. Это не просто. Я думаю, что далеко не все способны на это, потому что писать так можно при условии полного погружения в процесс отдачи всего себя своему делу, не жалея и своих сил, также необходимо понимать человека и по чувствам и искренно выразить свои мысли, которые только откликнутся в сердце читателя.

Теперь можно сделать вывод о том, что все вышесказанное мной подтверждает великую мысль Эрнеста Хемингуэя. Книга - это не просто источник информации, это новое путешествие, способное обогатить наш внутренний мир и остаться в нем навсегда, с кем ты не будешь засиживать времени, а будешь брать важные для себя.